
Kalkulus I. gyakorlat
Fizika BSc I. 2. próba ZH

Minden lapon legyen rajta a szerz® neve! Valamennyi feladatnál indoklás szükséges,
az eredmény vagy a válasz puszta közléséért nem jár pont. A ZH-n egysoros kijelz®j¶
(gra�kus megjelenítésre nem alkalmas) számológép használható.

1. Beugró: 4 hibátlan részfeladat megoldása szükséges!

(a) Deriváld a következ® függvényeket!
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(b) Végezd el a következ® integrálásokat!∫
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2. Számítsd ki az alábbi függvény deriváltját!
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3. Számítsd ki az alábbi határértéket!
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4. Legyen f(x) = e2x − x. Végezz teljes függvényvizsgálatot!

5. Írd fel az f(x) = sin2 x + 1 függvény másodfokú Taylor-polinomját az x0 = 0
pont körül!

6. Számítsd ki az alábbi határozatlan integrálokat!
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